

ERRATA - RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO - ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ARP - LANÇAMENTO NO SISTEMA DE GESTÃO: PREGÃO ELETRÔNICO N.º 39/2024). Objeto: FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE AMBULÂNCIA TIPO A E B PARA COMPOR A FROTA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. O Prefeito Municipal comunica que na publicação efetuada no Diário da IOMAT. (Diário Oficial do Estado) sob n. 28.747 de 21/05/2024, pagina n.º 122, ONDE SE LÊ: "(ARP - LANÇAMENTO NO SISTEMA DE GESTÃO: PREGÃO ELETRÔNICO N.º 38/2024).", LEIA-SE: "(ARP - LANÇAMENTO NO SISTEMA DE GESTÃO: PREGÃO ELETRÔNICO N.º 39/2024)". Ficam mantidas as demais disposições da publicação. Héctor Alvares Bezerra - Prefeito Municipal. Mirassol d'Oeste, 22/05/2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5df4cd44

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar